

受疫情影响,迪士尼英语宣布关闭

线上课程今起停止,26日起将为学员开启退费流程

新快报讯 记者罗清晓报道 “中午一个家长在群里问起退费的事情,我们才知道它不开了。”孩子在迪士尼英语上了两年课的广州市民饶女士说。6月22日,迪士尼英语在其微信公众号上发布《致迪士尼英语学员及家长的一封信》,表示从1月以来全国迪士尼英语中心一直未开放,公司决定不再重新开放,26日起将为学员开启退费流程,今日在线课程停止。

迪士尼英语在信中表示,不开放的原因有两个,一是因为全球疫情,二是家长对恢复面对面的课外学习课程存

在诸多顾虑。同时表示,自6月26日至7月21日,迪士尼英语中心将为家长提供退费服务及处理其他相关事宜。

虽然1月以来全国迪士尼英语中心一直未开放,但从3月19日起,为学员提供了免费在线课程,但信中说,在线课程也将于6月22日起停止。信中也提到,会为每一位受影响的员工提供各项离职补偿。

记者了解到,迪士尼英语是华特迪士尼公司直营的品牌,在北京、上海、广州、深圳、成都等九个城市有共36个校区,在广州有5个校区。工商信息显示,

迪士尼英语的两大股东为华特迪士尼公司与上海中智国际商务发展有限公司,成立于2008年。根据官网资料,机构培训老师均是以英语为母语的专业外籍培训老师,拥有“迪士尼米奇创意电影”“探险系列海盗探险班”等英语课程,为超过十万余学员提供课程。

饶小姐说,她对这个消息感到震惊,同时也非常遗憾和不舍。和她一样的家长不在少数,迪士尼英语宣布退出的消息发出不到一个小时,此篇文章的阅读量已破10万,文章后的留言区充满了“不舍”“遗憾”“可惜”的呼声。

动态

广州学而思 暑期将恢复线下课程

新快报讯 记者罗清晓报道 广州学而思6月19日宣布,将逐步恢复各年级各科目的线下课程。其中最早复课的为新小至大班和新二至六年级的学生,复课时间为6月26日。新一年级复课时间为7月4日,新初一为7月12日。

记者了解到,为保证复课安全,复课前,学而思对全体教职员100%进行核酸检测,同时由专职人员对机构内的环境进行全面消毒。

复课后将进行“一课一消”,并做好消毒登记;课前一小时,开启课堂内的所有的通风设备;上课及课间期间,学员不能将口罩摘下,课桌间隔一米摆放。同时暂时取消家长现场旁听,可在学而思APP中进行“云听课”。

PTE 考试广东白云学院考点7月重启

将在7个城市新增考点

新快报讯 记者方轶报道 近日,PTE官方对疫情形势进行谨慎评估并充分考虑到考生对语言成绩的需要,宣布决定将在成都、杭州、济南、南京、沈阳、西安和郑州7个城市新增考点。同时,北京大学及广东白云学院的考点分别于2020年6月29日和7月1日重新开放。

在成都、杭州、南京、沈阳、西安和郑州7个城市新增考点中,杭州考点的首场考试将于6月23日举行,考生即日起可登录PTE学术英语考试官方网站pearsonpte.com进行报名。其余6个考点将陆续开放,具体开放时间有待官方公布,各位考生记得时刻留意最新动态。

景鸿教育总经理唐泽坤表示,鉴于目前仍处于疫情防控的关键期,PTE会适当削减每场考试的人数,建议有考试计划的同学除了要根据自己情况选择时间抢占名额,也要注意在考试日期前1-3天,登录官网确认个人的考位及场次信息,避免考位被顺移的情况。PTE考试具有考试时间灵活、机改、出分快以及考试次数不受限制的优势,并采用AI机考评分,这与雅思口语写作人工评分相比,更有利于避免人为因素带来的不公正性。同时,在雅思、托福等恢复考试前景并不明朗的当下,预计未来参加PTE考试的人数会陆续增多。

学子开发游戏版毕业典礼,学校制作Q版毕业照

广东高校“云毕业典礼”令你想不到!

**新快报记者 王娟 通讯员 林延军
王丽君 吴锐婵 林雄军**

游戏版“云毕业典礼”、千米“红顶大道”下的室外毕业典礼、来年有约的毕业典礼、云端手绘毕业合照……随着毕业日子的临近,广东不少高校举办“云毕业典礼”。为了让这届特殊的毕业生不留遗憾,各高校创意多多,毕业生们纷纷感叹:“今年虽然形式不一样,但仪式一样不少,温情依旧在。”

特色毕业典礼

学子开发游戏版“云毕业典礼”

在游戏中参加云毕业典礼,与校园真实举行的毕业典礼现场同步进行;典礼结束后,还可以自由漫步虚拟校园,与母校心仪的特色建筑合影留念……

今年广州大学华软软件学院的毕业典礼,采用“线上+线下”结合的方式进行。线下70名2020届毕业生代表,在学校参加毕业典礼暨学位授予仪式,其他同学则在线上参与。校方负责人介绍,为了提高体验度和参与度,为大学美好的岁月留下仪式,游戏系21名同学耗时1周,在游戏平台开发云毕业典礼现场,供线上的同学模拟回家。

该校游戏系学生工作办公室主任闫新利老师告诉记者,这个游戏版的虚拟校园“云毕业典礼”,真实还原了2020届毕业典礼暨学位授予仪式现场的真实场景。参与开发的该校2017级动画专业卫智浩同学说,“为了真实还原场景,我们采取了按比例缩放,尽最大的能力还原校园”。



■室外千米“红顶大道”,
毕业生隔开一米站立。

■广州大学华软软件学院学
生开发的游戏版“云毕业典礼”。

在“云毕业典礼”中,学生可以从校门旁的地铁太平站开始,下站,进入校门,途经华软大道、喷泉广场,最终抵达学术报告厅毕业典礼现场,周围的特色建筑一个不少,同时还添加了“毕业快乐”“我爱华软”“欢迎回家”等温馨、打卡的网红元素。不少网友惊呼“真是神操作!”“慕了慕了!”

室外建千米“红顶大道”为毕 业生分批拨穗

今年,广东医科大学以“云典礼”形式举行2020届毕业典礼。6月初的一场

毕业典礼,100多名毕业生代表参加现场典礼仪式,其余毕业生则通过现场直播的方式参加“云典礼”。

为了更加安全地举办毕业典礼,学校为毕业生量身定制了室外学位授予仪式,精心布置1000多米的帐篷通道,为学生遮风挡雨。为确保学生保持安全距离,学校还在地上每隔1米贴个“地标”,让学生可按照地标排队。为确保万无一失为学生拨穗,学位授予前两天,学校党委书记、校长卢景辉还特意到定点医院再次做了核酸检测。

相关报道

多样“云毕业照”,你更喜欢哪一款?

毕业典礼“云”相聚,毕业照该如何进行?记者走访发现,华南农业大学、星海音乐学院等多所高校,纷纷推出了“云合照”。有人手绘、有人合成,即使在云端,大家也要拥有最有创意的美美毕业照!

毕业季,星海音乐学院行政楼前没有了往日拍毕业照的热闹场景。但在教学楼附近,却有学校精心摆出的应届毕业生们的毕业合照。不过,走近合照则令人忍俊不禁,不少班级的毕业合照都是电脑合成的。有戴着口罩回到母校的毕业生一边寻找自己的身影,一边笑道:“P得太瘦了,都不像我了。”

星海还专门设计了专属手绘毕业照留念板,上面镶嵌了1165名毕业生的灿烂笑颜。校方表示,期望毕业生们在云端的毕业礼中,也能拥有今年夏季最美的毕业照。

华南农业大学的动物科学学院、工程学院等学院,也都通过“云合照”完成了毕业合照的制作。不仅一个都不少,而且还颇具学院特色。

在动物科学学院,他们专程组建了毕业照设计团队专门制作“云毕业照”。短时间内收集毕业生们的照片后,设计团队师生历时一个半月加班加点,反复讨论、打磨,一张融合了学校、学院和专

业创意元素的Q版“云毕业照”终于“亮相”。

记者看到,这张毕业照选取了学校行政楼广场及湿地公园的俯瞰照,抠出干净的风景作背景,并为班主任、毕业生套上了不同卡通动物的头套;班级集体照则以学院标志性建筑温氏楼为背景,前面则“排排坐”了一排卡通小猪、小鸡、小牛和蚕宝宝,十分有趣又很温馨。

据悉,该学院还和毕业生约定,以后的秩年(十年)校友返校日,学院将提供补拍学士服照片服务,弥补大家的遗憾。